

金达驾校 报名热线: 8087777

直击现场

24小时新闻热线

2110110

最高线索奖1000元



驾校关门, 传言老板卷钱跑了

其实是因股东间存在经济纠纷, 目前教学秩序已恢复



▲驾校内, 教练车缺油缺气闲置一边。

▼驾校内贴出的告示。本报记者路帅 摄

告示

各位学员, 因驾校承包人郭德育将学费带走, 报名大厅及财务室上锁, 致使报名信息无法录入约考事宜, 无法进行, 教练车不能加油、加气, 不能正常训练, 具体问题和要求请与郭德育校长联系!
联系电话: 13562719666

本报济宁7月7日讯(记者路帅) 7日上午, 汶上安都驾校门口贴出告示, 称驾校承包人将学费卷走, 无法预约考试, 车辆缺油、缺气无法使用, 让该驾校1800余名学员慌了神。记者从汶上交通局获悉, 事实为驾校股东间存在经济纠纷, 目前驾校教学秩序已经恢复。

7日下午2点, 记者来到汶上安都驾校, 看到报名大厅卷帘门紧锁, 门口贴着一张告示。告示中称驾校承包人郭德育将学费带走, 教练车无法加油、加气, 无法正常训练, 让学员联系郭校长, 并附上手机号码。此时, 驾校办公区域空无

一人, 陆续赶来的学员聚集在楼前, 看到告示内容后都懵了。“昨天我还正常练车, 今天就出了这事, 太突然了。”学员张先生说。而另一位学员李女士看完告示后扭头就走, “为了练车专门请的假, 现在车练不成了, 只能回去上班。”

“早上学员练车都是教练掏钱加油、加气, 不能耽误学员们的训练。”教练焦先生说, 今天早上6点多他们还没有见到告示, 8点多学员打电话询问时才得知。“现在我们也找不到学校领导, 只能先安抚学员情绪, 希望有关部门出面解决。”

记者联系到了该驾校的

股东张宪峰, 他告诉记者, 该驾校股东共有三人, 他占30%的股份。“年初我们和郭德育签了承包合同, 将经营权转让给郭德育, 每年转让费为410万元, 按月付钱, 但郭德育已经拖欠了三个月。”张宪峰说。随后记者来到汶上县交通运输局, 一负责人称刚与郭德育见过面。“不存在携款跑路的问题, 根据我们掌握的情况, 是三位股东之间存在经济纠纷, 我们已经暂停了驾校招生资格。”该负责人说, 安都驾校于2013年12月开业, 目前在驾管科报名的学员有1882名, 目前交通部门正在协调股东尽快解决矛盾, 恢复驾校正常运

营。随后, 在交通运输部门的协调下, 记者见到了郭德育。谈到报名大厅为何关门, 郭德育称, 7月1日上午三名不明身份男子进入报名大厅, 声称报名费以后要交给他们, 当天学员缴纳的款项都被三人带走, 所以驾校才锁上了报名大厅, 郭德育还提供了当时的监控视频予以证实。“这是股东间的经济纠纷, 我们已经向法院提起了诉讼, 目前已经收到了开庭通知。”郭德育称, 在人身安全有保障的前提下, 他会全力保护每位学员的利益。截至当天下午4点, 驾校正常教学秩序已经恢复。

与同学闹了别扭 大学生竟欲跳楼

本报济宁7月7日讯(记者 岳茵茵 通讯员 阮舒) 7月5日, 济宁一高校的一女大学生因与同学相处不融洽, 一时想不开坐在7楼窗户上欲跳楼轻生, 幸好民警及时赶到将其劝下。

据民警介绍, 5日下午2点多, 北湖公安分局110值班室接到报警, 太白湖新区一所高校内, 一名女大学生在教学楼高处欲跳楼轻生。接到报警后, 民警5分钟到达现场, 发现一女生正坐在教学楼7楼女卫生间的窗台上, 两腿向外悬空, 欲跳楼轻生。

由于事情刚刚发生, 围观学生并不多, 民警考虑到逐渐增多的围观者可能会加速女生进一步的危险动作, 遂一边请求消防救援人员支援, 一边上楼加紧营救。民警在卫生间门口观察, 发现该女生所处窗台位置有视觉死角, 并且该女生不时拨打着电话, 情绪十分激动, 民警决定利用视觉死角接近, 伺机解救。

随后, 民警凌飞、李科隐蔽从窗户两侧接近女生所处窗口下方, 在女生对着电话嚎啕大哭时, 两人同时起身, 瞬间将女生拖入室内。被解救后, 该学生才认识到刚才的危险, 双腿瘫软停止哭闹, 民警对其劝说安慰后, 移交该校学生处处理。

摘下车牌上路 被查还想骗交警

本报济宁7月7日讯(记者 孟杰 通讯员 王乾) 为躲避电子眼抓拍, 金乡一司机竟摘下了车牌照, 被交警查获后, 还拿过期的临时牌照企图骗过交警蒙混过关。7月7日上午, 耍小聪明的司机刘某被金乡交警罚款200元, 扣12分。

7日上午10点, 金乡县交警大队的民警在105国道执勤时, 发现一辆前后都没有挂牌照的黑色大众轿车。由于该车不像新车, 民警立即示意其停下接受检查。经查询, 轿车司机出示的驾驶证和行驶证都为有效证件。当民警令其出示轿车号牌时, 司机却拿出了一张过期的临时号牌, 想作为挡箭牌骗过交警, 不料被当场揭穿。

据司机刘某介绍, 由于怕开车违章时被路上的电子眼抓拍, 他就拆下了车上的牌照, 而为了应付交警的检查, 他还随车带着一张过期的临时牌照, 企图蒙混过关、逃脱检查。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》, 刘某因故意不悬挂号牌被处以罚款200元, 扣除12分的处罚。

捡来身份证, 租车押给债主

一男子为还欠债铤而走险, 被警方批捕

本报济宁7月7日讯(记者 岳茵茵 通讯员 刘峰 孔令国) 男子张某某因欠钱还不上, 竟用捡来的身份证担保租车, 然后将租来的车抵押给债主。近日, 车主卢先生向济宁高新区警方报警, 民警迅速将张某某抓获, 并追回了涉案车辆。

据民警介绍, 6月中旬, 洸河路派出所接到卢先生的报案称, 3月8日, 一男子张某某

在网上看到他发布的租车信息后, 租了他的一辆别克凯越轿车。当时约定租期6天, 张某某付给卢先生押金1000元、租车费用900元。而3月15日租期到期后, 张某某以种种方式拖延交车, 之后再联系不上了。卢先生说, 张某某租车时持自己的驾驶证和一个张某某的身份证, 称张某某为担保人。民警找到该案的租车担保

人张某某, 张某某的回答让民警十分吃惊。据张某某反映, 自己的身份证于2012年中旬及时2013年中旬连续丢失了两次, 目前还在补办期间。原来, 张某某是用捡来的身份证做担保租的车。随后, 民警立即对该案立案侦查, 加大力度抓捕犯罪嫌疑人张某某, 并追查涉案车辆的下落。经多方查证, 张某某因欠他人钱财, 将租来的车抵押给了债主。

民警调查发现, 犯罪嫌疑人张某某为社会闲散人员, 曾被公安机关打击处理, 反侦查能力较强, 给抓捕工作带来一定难度。为了迅速抓获犯罪嫌疑人, 办案民警积极与受害人取得联系, 经过多方侦查, 于6月30日将嫌疑人抓获。到案后, 张某某对自己的犯罪事实供认不讳。

目前, 犯罪嫌疑人张某某已被批准逮捕。

天下奇观·百脉泉景区

全球优秀生态旅游景区 国家4A级旅游景区

咨询热线 0531+83213421 章丘市百脉泉景区

朱家峪景区·闯关东体验馆

山东省内第一家5D球幕影院 全球最先进的全方位动感体验

咨询热线 0531+83806677 章丘市朱家峪旅游发展有限公司

凡参加2014年中、高考考生, 持本人准考证享受:

朱家峪入园: 10元/人; 百脉泉景区: 10元/人

中小学生在闯关东动态体验馆: 40元/人 (原价80元/人)

此活动截止至8月30日!

